

# DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR  
Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, str. Șarlat Vâlcuș Nr. 27  
Abonamentul cu supliment cultural: un an 500 lei, 6 luni 300 lei.  
Pentru Autorități și instituții de stat — Redacția și birourile de tarif.

## Un ultat: ION ADAM

„In cadrul mișcării sâmbăto-riște ne putem să nu menționăm și activitatea presă-măntoristă a lui Ion Adam, a cărui literatură se desfășoară în mediul satului moldovenesc și se desface din epica populară cu pretenții literare și cu intenții sociale”. (Eugen Lovinescu, Istoria lit. rom. contemporane, p. 61).

Asupra vieții lui Ion Adam știm foarte puține lucruri, deși și-a petrecut o bună parte din ea în mijlocul nostru.

Ion Adam s'a născut la Văzlui la 26 Noiembrie 1875 și a murit la 1911. A învățat la școala normală „Vasile Lupu” din Iași, de unde a plecat învățător la sat.

Din acest timp datează „Pe lângă vatră” și multe din navela sale (într-o ediție „Șarlat” s'a apucat să traducă latinesc și grecesc pentru ca să treacă dilarența de liceu).

A urmat drăgul la Brezile, totuși în țară a intrat în magistrază la Constanța, unde a fost multă vreme și profesor la gimnaziul din localitate.

I. Adam a început să scrie la „Viața” lui Vișnița.

A fost unul din cei mai de seamă colaboratori ai „Sămănătorului”. D. Dan Smăntănescu, care nu-a dat prima monografie asupra mișcării sâmbăto-riște, spune în istorica revistei:

„Cu apariția volumului doi, numărul colaboratorilor sporște prin contribuția mai însemnată a lui D. Anghel, Ion Adam, G. Sandu Aldes, Jean Bart, etc.”. (Dan Smăntănescu, Mișcarea sâmbăto-riște. Studii istorico-literare, cu o prefață de N. Iorga, Bucovina, 1933). A mai colaborat la „Ramuri”, „Făt-Frumos”, „Viața Românească”, „Convorbiri literare” și a altă colaborările la ziarele și revistele constituționale. A scris chiar o lăcaș literară în Constanța „Trăbuna Dobrogeii”, pe care a redactat-o până la numărul 8 când în urma unei acțiuni din „Sămănătorul” din 1905, scrisă de d. N. Iorga, s'a retras dela conducerea ei.

„Trebuie pomenit că laudele ideea ce a avut novelistul Ion Adam de a tipări pentru Dobrogea o lăcaș mai mult culturală, bine redactată și inspirându-se dela cele mai bune și favorabile curente ale zilei de azi.

Ziarul, care a ieșit la No. 18 (când odată pe săptămână) se cheamă „Trăbuna Dobrogeii”. Cu cât se vor lăsa mai mult la o parte scrierilele chestii personale care se ieseă între politicieni noștri, meșteri în a-și trece vremea, de multe ori plătind de noi...” (N. Iorga loc cit.).

În afară de teatre, nota de călătorie pe Dunăre, și traduceri din navela lui Maupassant, Ion Adam a publicat mai multe volume de navela din care cităm în ordine cronologică:

„Pe lângă vatră”, „Plide și glume țărănești”, „Flori de câmp” (1900), „Năzutași” (1908), „Arioi tăiate” (1910), „Vola mării” (1909), „Din viață” (1910), „Vorbe de câmp” (1910). Dobrogea în care a trăit multă vreme a mortălizat-o la „Constanța pitorească” (1908). După moarte, s'a tipărit un volum de schiță „Instrăinat” (1918).

I. Adam s'aborda și d'ficilei gen al romanului întorcând o trilogie „Povestea unei gospodări” din care însă n'a realizat decât 2 volume „Război” și „Sybaris”. A lăsa care fusese anunțat „Din

umbră”, din motive pe care nu le cunoaștem, n'a mai apărut.

Farmecul primului nostru port la mare a atras spre el și o bună parte din scriitorii români. Din ei, foarte de război au fost chiar proprietari de nave: Alex Davila avea un scuter boteraz „Vlăscu Vodă”, după numele celei mai bune drame istorice române. În literatura delinșivă întocmită, marea și limba ei, ca loc de inspirație în Constanța a fost adună și de Jean Bart, dar mai puțin, fiind el însuși călător de marină și călătorește și impresiile după o război mai largă, dar mai ales de scriitorii Ion Măneșescu și D. Anghel (Ion M. Sădoveanu, „Constanța. Peșme de piatră și amintiri de oamăn” — Buletin de grăie II pag. 86-97 1931).

În anul 1906-7, Măneșescu și D. Anghel s'au fost numiți învățători la Constanța.

Două din poeziile lui Anghel „la port” și „Reverie” întrevăd Constanța.

„Firește că la data când scriau Anghel și Măneșescu pe marginea Mării Negre, nu se putea cere micii burghezii românești să-i recunoască. Lucrul nu se întâmplase nici la București — totuși, în jurul lor, și atunci și mai târziu au existat la Constanța dacă nu mișcări, cel puțin manifestări individuale de artă și cultură. Dintre localnici trebuie amintit în primul rând I. Adam, profesor la gimnaziu pe vremea aceea. Adam era un scriitor de inspirație modestă, însă în urma lui un roman „Sybaris”, un volum de navela „Aripi tăiate” și o „Constanța pitorească” — ghid mai mult sau mai puțin sensibilizat al unei oraș de mult intracut de dezvoltarea de azi”. (I. M. Sădoveanu loc cit.). Dar până la complacerea lișilor asupra vieții și operii lui Ion Adam, mărturisim că, lui Ion Adam, mărturisim că, lui Ion Adam, mulți prozatori contemporani îi delorează o influență nemăritată, prin faptul că este poezie și inconștient acceptată.

Acest ghid ne-a determinat să lucrăm la întocmirea unei monografii asupra vieții și operii lui Ion Adam...

Amintim cu acest prilej grațitudinea pe care și-au arătat-o conștiințele față de autorul „Constanța pitorească”, dând numele lui unei străzi care nici nu există pe vremea lui.

ION PĂTOIU

## Jurământul pe noua constituție

În cadrul unei deosebite solemnități d-nii magistrați și funcționari dela Curtea de apel din localitate au jurat ieri pe Noua Constituție.

D. G. L. Dimitriu președintele Curții, lăzând cuvântul a arătat însemnătatea acestei act și a recomandat celor prezenți să respecte Noua Constituție și legile.

La s'au și ea expusă M. S. Regelui Carol II-lea armătoarea telegramă:

„În numele Curții de apel din Constanța și a tuturor instanțelor judecătorești din Dobrogea, ne îngăduim a mărturisii profunde sentimente de credință și nestăvil devotament cu ocazia promulgării Noului Constituție, care înfăptuiește o nouă eră de progres scumpel noastre patrii”. G. L. Dimitriu, președintele Curții de apel Constanța.

## In chestiunea comerțului ambulant

### Intervenția Statului Negustoresc către Primărie

Sistemul negustoresc local a prezentat d'lei primar și municipalității, următoarele:

„Comerțul de detaliu este aproape în întregime subminat de plaga comerțului ambulant, așa cum este practicat și tolerat de autoritățile administrative și polițienești. În genere acest comerț se practică de oameni fără calitate și fără căpătâi, unii fiind aganți sau chiar furtivii de rale, care sub masca comerțului ambulant, se introduc prin locușine și se informează asupra afărilor locale, pentru ca apoi să pornească la jafuri.

Acest comerț se face în baza legii și reglementelor promulgăți în anul 1883 adică acum 50 de ani și dacă s'ar aplica acea lege care coprinde două tabele de comerț, îngăduind și prevede anumite condiții pentru cei ce vor să exercite, deși timpurile actuale nu mai corespund afărilor de acum 50 ani, încă ar fi tolerabil, căci legiuitorul a îngăduit exercitarea lui.

În realitate acest comerț se exercită astăzi pe străzi, prin piețe, din loc în loc și chiar prin case, cu tot felul de articole industriale și neprevăzute în reglementarea acelei legi și de indivizi care și cu justitie, sau stinși de anumite boala degustătoare și molipsitoare, celace acea lege oprește strict.

Așa fiind în dorința de a ocrotii comerțul stabil de o concurență necioasă care îl distruge și de a ocrotii populația de viața unor răi făcători.

Cu onoare vă regim, Domnule Primar, să biniroși a ordona un șaver și legal control al acestor exerciți astăzi comerțului ambulant, anulându-se toate căpătâile liberele cu călcarea legii, iar în viitor să se limiteze pe cât posibil acest comerț, după urma căruia Municipalitatea nu câștigă de cât o mică taxă, în schimb contribuie prin mijlocul căruia se acordă, și distrugearea comerțului stabil, care plătește importante impozite și taxe comunale”.

## In iurul unui accident de muncă

Am anunțat în timp că muncitorul Cloca Mircea, din acest oraș, pe când lucra în port, căzând peste el o buterogă în greutate de 700 kgr. a fost omorât.

În urma suchelei făcută de căpătâia de port stabilindu-se că vinovat de acest accident ar fi conducătorul de muncă Stoica Georgescu, a fost dat în judecată pentru lipsă de supraveghere în timpul lucrului.

## Rănire gravă în jud. Constanța

Legiunea de jandarmi a fost anunțată telefonic că în comuna Nănești, un minor a fost grav rănit cu pietre în următoarele împrejurări:

Mănorii Marcu Stoica și Stoianol Mihail, din serviciul lui Pașca Cristea din acea comună, pe când stăteau la bășca cu pietre, în timpul bășii Stoianol Mihail a fost grav rănit la tâmplă dreapta din care căzută a fost transportat la spitalul comunal din localitate. S-au pașine speranțe că el va scăpa cu viață.

## Nouii primari ai comanelor din județ

Au fost numiți prin decizie prefecturală, ca primari ai comanelor din județul nostru următorii:

### Piașe Mangalia

Constantin Ionescu, la Ag'șea, Ilie Palea, la Albeștii, Gheorghe Voica, la Birșioaia, Ion Popa, la Câmpăna, Gheorghe Tomogolea, la Domnița Elena, Cristea Bogot, la I. Gh. Duca, Nicolae Opris la Litmanol, Gh. Tichinșco la Lișanșeni, G'ral Grigore Barindey la S'hitul, Gheorghe Toma la Sireja, Gh. Banciu la Topraisar, Flores Morara la Tezla, Ștefan Gheorghe la Vozevodul M'h'i.

### Piașe Dunărea

Nicolae N. Nicola la Hârșova, Niță Cocoran la Ciobani, Ion I. Păunel la Crucer, Nicolae N. Moșoiu la Deligherul, Gheorghe I. I. Ilim la Gârliciova, Teodor Nănea la Gălbiori, Maxim A. Ivan la Ghindărești, Dumitru Coman la Horia, Gheorghe Ilio la Nistorești, Marin Drăgan la Pantelimonșii de Jos, Păuțică Moru la Pantelimonșii de Sus, Nicolae I. Iacob la Rencel, Constantin Moga la Sarais, Dăbru Ghiocel la Topalul, Gheorghe St. Toma la Vulturul.

### Piașe Cernavoda

Cpt. Velicu Teodor la Cernavoda, Ștefan Chivu la Al'șan, Cosor Ștefan la Cochirani, Cantăcur Vasile la Dunărea, Dobrolă Patre, la Ivrișeni, Petre Călinescu la Măreanu, Ion Mănea la Rasova, Demostean Gheorghe la Siligey, Ion V. Șerban la Săimenii Mari, Gh. I. Stoian la Săimenii Mici, Pașteru Negrea la S'liștea, Bondoc I. St. Ion la Șelcu cel Mare.

În numărul viitor vom publica și numele primarilor din piașele, Ferdinand, Traian, Madgidia și Negru-Vodă.

## Fapte diverse

— Organile polițienești au prins pe vestita perșoană Margereta Brădoșey, din acest oraș, care este astăzi mai mult o forșieră printră cari și cel dela G. Eremia, din str. Griviței 69.

După terminarea cercetărilor ea va fi însoțită parchetei.

— Miercuri dim. a fost adună în chestare zidarul Ion Cărag, din str. Ion Tăutu 10, fiind prins înăzând material dela ciădirea la conștrucție dela înălțătoreș străzilor N. Vodă și Costach. Negri.

— D. Alexandru Popa, din str. 11 Aprilie, s'a prezentat la chestare și a reclamat că lășu au intrat în măcelăria sa din str. Maior Ciareșca 8, și au furat marfă și suma de 2000 lei.

Poliția face cercetări pentru identificarea hoșilor.

— Tot ieri a fost adună în chestare muncitorul Gh. Dumitru zis Tache, din acest oraș, spre a fi cercetat de biroul judiciar, fiind prins pentru furt.

— Au fost a lășuși în judecată oșienii G. Palea, Gheorghe, Ion și Maria Bodas, din Șos Cotaș Vălei, fiind reclameți de pârșioși minorei Elena Stănescu în vârstă de 16 ani, că lășu a îndămnat copila să lăre lucruri de acasă și să lăga la comuna Arșeu, spre a se căștiori cu G. Palea.

## Informațiuni

Ministerul de interio a fost șarizat de organele în șab ordine, că în diferite orașe cu prilejul conferințelor publice, stăi înainte de începerea conferinșei, și după conferinșă, se întonează nume cărușe prin care se jură credință și se prăvălesc persoane.

Ministerul a dat o circulară prin care opraște șarșimeneș manifestări, dispunând ca pe viitor orice conferinșă publică să se termine cu șarșimeneș către Tron și așpot cu întonecare imnului regal.

În conformitate cu prevederile noului constituție, procesele de șarșimeneș așpot începând din momentul promulgării, edict de Duminică 27 Februarie, numai la Tribunal, Curșile cu juri fiind desființate.

D. chestor Traian Antonășcu a inspectat ieri comisariatul de polișie din Hârșova, șarșimeneș mășumit de lășul cum funcționează.

Sămbătă dim. funcționari chesterului local, oșierii de polișie și șarșimeneș, în cadrul unei deosebite solemnități vor depune jurământul pe noua constituție.

În vederea promovării culterii plantelor textile, oficiul național al textilelor a înăzând șarșimeneș Camerelor de Agricultură și va distribea cultivatorilor, prin aceste Camere, șarșimeneș de plante textile (cușpă în etc.) iar institutul național de credit agricol va șarșimeneș cultivatorilor credite până la 1000 lei de h. a. ș.

În cercul acestei șarșimeneș va fi decretat reglementul privitor la revizuirea cășimeneșilor.

Termecul pentru depunerea actelor se va prelunși până la 1 Aprilie a. c.

**Lot frumos în Constanța str. Ștefan cel Mare, lângă Mare, de vânzare. A se adresa la Administrația Ziarului.**

**Ocaziune rară, dormitor elegant ca și nou. De vânzare. A se adresa la Administrația Ziarului.**

Doriți a consuma în liniștea un Rom cerat și bine aromat? Cereți cu încredere ROMUL

## Standard

Marca Excelsior  
Produs dela alcool de vin rectificat în șicla cu capsule originale pentru care Direcșunea fabricii garantează.

Acest Rom se gășșește de vânzare numai în șicla originale de toate mășimile până la 1 litru, la toate magazinele de coloniale, bodeșii, etc.

**SE CAUTA**  
corespondent perfect de limba franceză. A se adresa la Soc. „Agricola-Fonciera”, str. D. A. Sturza No. 10 între orele 4-7 p.m.

DOMNUL PREȘEDINTE,

Subsemnatul Saia Beiziu, comerciant biseră din Constanța str. Carol No. 30, cu o poartă a vă ruga să binevoști a fixa un termen de judecată în camera de consiliu cu dăbrea mea și a membrilor din comisia de creditori Vasile Văzu și Ludovic Körner și în temeiul art. 47 al. III legea concordatului preventiv să-mi acordăți un an de grație în ce privește plata primei rate concordatului exigibilă la 24 Februarie 1938 conform amănunții Nr. 10,937 aceasta din cauza crizei economice și a lipsei de desfacere ce pariclitează în special micul comerț de băntrie, cum este al meu.

Depeu 3 copii de pe prezenta cerere spre a fi inserate în ziarul „Dobrogea Jună” și aliate pe sala Tribunalului și la Camera de comerț, precum și 3 citații pentru mine și comisia de creditori.

Cu stimă, SAIA BEIZIU  
Dosar No. 4229/1936.

Domnule Președinte,

Subsemnata Reza Vălcu, comerciantă, din Constanța la Oborul No. str. Ardealului No. 20

Respectuosă vă rog să binevoști a fixa un termen în camera de consiliu, și spreclind asupra împrejurărilor, lași și cu avizul comisiei creditorilor, să-mi acordăți un an de garanție în ce privește plata ratei a li-a de concordat.

În drept îmi întemeiez cererea pe disp. art. 47 al. 3 legea concordatului, iar în fapt pe împrejurarea că timpul de criză ce bntuie toate ramurile comerțului, și în special pe noi micii comercianți daps la periferie, produce o lipsă de desfacere aproape totală ce ne fegreonează piția.

Aliter 2 citații pentru mine și comisia de creditori și 3 copii pentru publicat în gazeta și pentru așat pe sala tribunalului și a Camerei de Comerț.

Cu stimă,  
R. D. VĂLCU

D sala  
D-ului Președinte al Tribunalului Constanța S I-a

România  
Primăria Municipality Constanța  
**PUBLICAȚIUNE**  
Nr. 5077

din ziua de 28 Februarie 1938

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 7 Aprilie a. c. orele 11 dim. se va ține la Primăria Municipality Constanța licitație publică cu oferte scrise, timbrate și închise în plic sigilat pentru furnizarea cantității de 20.000 kgr. ulei mineral regal 000 necesar usloșilor primăriei municipality Constanța în anul anului 1938-1939.

Art. 88-110 din L. C. P. sunt aplicabile acestei licitații.

Garanția provizorie este de 5%, iar cea definitivă de 10%, se va depune de către adjuccatier al semnarea contractului.

Cautul de sarcini se poate vedea zilnic la biroul secției Bunurilor în zilele și orele de birou.

Președ. Comis. Licit. I. Ciocoranu  
Secretara Comis. Licit. Elena Gh. Filip.

**Tărgul cerealelor**

La Oborul de cereale Constanța pe ziua de 2 Martie 1938 se va vinde următoarele cereale

Căruțe	preț pe % kgr.
1 Grân aroăiat	-500
15 Grân de toamnă	520 535
12 Orz	380 385
1 Ovăz	450-
45 Porumb	290 300
1 Pasola	-700
2 Fân cosit	130
10 Pae de orz	50-100
10 Pae de dghie	180 250
2 Lemne	-75

România  
Primăria Municipality C-ța  
**PUBLICAȚIUNE**  
Nr. 5076

din 28 Februarie 1938

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 7 Aprilie a. c. orele 11 dim. se va ține la Primăria Municipality Constanța licitație pu-

blică cu oferte scrise, timbrate și închise în plic sigilat, pentru furnizarea cantității de 100.000 kgr. păcură specială necesară caloriferului din palatul municipal în cursul anului 1938-1939.

Art. 88-110 din L. C. P. sunt aplicabile acestei licitații. Garanția provizorie este de 5%, iar cea definitivă de 10%, se va depune de către adjuccatier la semnarea contractului.

Cautul de sarcini se poate vedea zilnic la biroul secției Bunurilor în zilele și orele de birou.

Președ. Comis. Licit. Ion Ciocoranu  
Secretara Comis. Licit. Elena Gh. Filip

citii DOBROGEA JUNĂ

**ATENȚIUNE!** ÎN PATRU LUNI  
**179.742** câștiguri  
ÎN VALOARE DE  
**412.282.200** LEI  
Priviți planul acesta:



**PLANUL DE TRĂGERE AL LOTERIEI DE STAT PE CLASE**  
LOTERIA 15 CONEXAZĂ CU LOTERIA LIBRARIILOR FUNDATILOR CULTURALE ȘCOLARE SISTEM MIXT

70.000 NUMERE ÎN 3 SERII (210.000 LOZURI) ȘI 4 CLASE CU 179.742 CĂȘTIGURI

CLASA ÎNTAIA		CLASA TREIA	
Trageri: 15 Martie 1938		Trageri: 15 Mai 1938	
Câștiguri nominale în lei		Câștiguri nominale în lei	
3 - 1.000.000 - 3.000.000	3 - 1.000.000 - 3.000.000	3 - 1.000.000 - 3.000.000	3 - 1.000.000 - 3.000.000
3 - 400.000 - 1.200.000	3 - 200.000 - 1.200.000	3 - 400.000 - 1.200.000	3 - 200.000 - 1.200.000
3 - 200.000 - 400.000	3 - 100.000 - 400.000	3 - 200.000 - 400.000	3 - 100.000 - 400.000
3 - 100.000 - 200.000	3 - 50.000 - 200.000	3 - 100.000 - 200.000	3 - 50.000 - 200.000
12 - 50.000 - 100.000	12 - 25.000 - 100.000	12 - 50.000 - 100.000	12 - 25.000 - 100.000
12 - 25.000 - 50.000	12 - 12.500 - 50.000	12 - 25.000 - 50.000	12 - 12.500 - 50.000
118 - 10.000 - 25.000	118 - 5.000 - 25.000	118 - 10.000 - 25.000	118 - 5.000 - 25.000
118 - 5.000 - 10.000	118 - 2.500 - 10.000	118 - 5.000 - 10.000	118 - 2.500 - 10.000
118 - 2.500 - 5.000	118 - 1.250 - 5.000	118 - 2.500 - 5.000	118 - 1.250 - 5.000
118 - 1.250 - 2.500	118 - 625 - 2.500	118 - 1.250 - 2.500	118 - 625 - 2.500
118 - 625 - 1.250	118 - 312 - 1.250	118 - 625 - 1.250	118 - 312 - 1.250
118 - 312 - 625	118 - 156 - 625	118 - 312 - 625	118 - 156 - 625
118 - 156 - 312	118 - 78 - 312	118 - 156 - 312	118 - 78 - 312
118 - 78 - 156	118 - 39 - 156	118 - 78 - 156	118 - 39 - 156
118 - 39 - 78	118 - 19 - 78	118 - 39 - 78	118 - 19 - 78
118 - 19 - 39	118 - 9 - 39	118 - 19 - 39	118 - 9 - 39
118 - 9 - 19	118 - 4 - 19	118 - 9 - 19	118 - 4 - 19
118 - 4 - 9	118 - 2 - 9	118 - 4 - 9	118 - 2 - 9
118 - 2 - 4	118 - 1 - 4	118 - 2 - 4	118 - 1 - 4
118 - 1 - 2	118 - 0,5 - 2	118 - 1 - 2	118 - 0,5 - 2
118 - 0,5 - 1	118 - 0,25 - 1	118 - 0,5 - 1	118 - 0,25 - 1
118 - 0,25 - 0,5	118 - 0,125 - 0,5	118 - 0,25 - 0,5	118 - 0,125 - 0,5
118 - 0,125 - 0,25	118 - 0,0625 - 0,25	118 - 0,125 - 0,25	118 - 0,0625 - 0,25
118 - 0,0625 - 0,125	118 - 0,03125 - 0,125	118 - 0,0625 - 0,125	118 - 0,03125 - 0,125
118 - 0,03125 - 0,0625	118 - 0,015625 - 0,0625	118 - 0,03125 - 0,0625	118 - 0,015625 - 0,0625
118 - 0,015625 - 0,03125	118 - 0,0078125 - 0,03125	118 - 0,015625 - 0,03125	118 - 0,0078125 - 0,03125
118 - 0,0078125 - 0,015625	118 - 0,00390625 - 0,015625	118 - 0,0078125 - 0,015625	118 - 0,00390625 - 0,015625
118 - 0,00390625 - 0,0078125	118 - 0,001953125 - 0,0078125	118 - 0,00390625 - 0,0078125	118 - 0,001953125 - 0,0078125
118 - 0,001953125 - 0,00390625	118 - 0,0009765625 - 0,00390625	118 - 0,001953125 - 0,00390625	118 - 0,0009765625 - 0,00390625
118 - 0,0009765625 - 0,001953125	118 - 0,00048828125 - 0,001953125	118 - 0,0009765625 - 0,001953125	118 - 0,00048828125 - 0,001953125
118 - 0,00048828125 - 0,0009765625	118 - 0,000244140625 - 0,0009765625	118 - 0,00048828125 - 0,0009765625	118 - 0,000244140625 - 0,0009765625
118 - 0,000244140625 - 0,00048828125	118 - 0,0001220703125 - 0,00048828125	118 - 0,000244140625 - 0,00048828125	118 - 0,0001220703125 - 0,00048828125
118 - 0,0001220703125 - 0,000244140625	118 - 0,00006103515625 - 0,000244140625	118 - 0,0001220703125 - 0,000244140625	118 - 0,00006103515625 - 0,000244140625
118 - 0,00006103515625 - 0,0001220703125	118 - 0,000030517578125 - 0,0001220703125	118 - 0,00006103515625 - 0,0001220703125	118 - 0,000030517578125 - 0,0001220703125
118 - 0,000030517578125 - 0,00006103515625	118 - 0,0000152587890625 - 0,00006103515625	118 - 0,000030517578125 - 0,00006103515625	118 - 0,0000152587890625 - 0,00006103515625
118 - 0,0000152587890625 - 0,000030517578125	118 - 0,00000762939453125 - 0,000030517578125	118 - 0,0000152587890625 - 0,000030517578125	118 - 0,00000762939453125 - 0,000030517578125
118 - 0,00000762939453125 - 0,0000152587890625	118 - 0,000003814697265625 - 0,0000152587890625	118 - 0,00000762939453125 - 0,0000152587890625	118 - 0,000003814697265625 - 0,0000152587890625
118 - 0,000003814697265625 - 0,00000762939453125	118 - 0,0000019073486328125 - 0,00000762939453125	118 - 0,000003814697265625 - 0,00000762939453125	118 - 0,0000019073486328125 - 0,00000762939453125
118 - 0,0000019073486328125 - 0,000003814697265625	118 - 0,00000095367431640625 - 0,000003814697265625	118 - 0,0000019073486328125 - 0,000003814697265625	118 - 0,00000095367431640625 - 0,000003814697265625
118 - 0,00000095367431640625 - 0,0000019073486328125	118 - 0,000000476837158203125 - 0,0000019073486328125	118 - 0,00000095367431640625 - 0,0000019073486328125	118 - 0,000000476837158203125 - 0,0000019073486328125
118 - 0,000000476837158203125 - 0,00000095367431640625	118 - 0,0000002384185791015625 - 0,00000095367431640625	118 - 0,000000476837158203125 - 0,00000095367431640625	118 - 0,0000002384185791015625 - 0,00000095367431640625
118 - 0,0000002384185791015625 - 0,000000476837158203125	118 - 0,00000011920928955078125 - 0,000000476837158203125	118 - 0,0000002384185791015625 - 0,000000476837158203125	118 - 0,00000011920928955078125 - 0,000000476837158203125
118 - 0,00000011920928955078125 - 0,0000002384185791015625	118 - 0,000000059604644775390625 - 0,0000002384185791015625	118 - 0,00000011920928955078125 - 0,0000002384185791015625	118 - 0,000000059604644775390625 - 0,0000002384185791015625
118 - 0,000000059604644775390625 - 0,00000011920928955078125	118 - 0,0000000298023223876953125 - 0,00000011920928955078125	118 - 0,000000059604644775390625 - 0,00000011920928955078125	118 - 0,0000000298023223876953125 - 0,00000011920928955078125
118 - 0,0000000298023223876953125 - 0,000000059604644775390625	118 - 0,00000001490116119384765625 - 0,000000059604644775390625	118 - 0,0000000298023223876953125 - 0,000000059604644775390625	118 - 0,00000001490116119384765625 - 0,000000059604644775390625
118 - 0,00000001490116119384765625 - 0,0000000298023223876953125	118 - 0,000000007450580596923828125 - 0,0000000298023223876953125	118 - 0,00000001490116119384765625 - 0,0000000298023223876953125	118 - 0,000000007450580596923828125 - 0,0000000298023223876953125
118 - 0,000000007450580596923828125 - 0,00000001490116119384765625	118 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,00000001490116119384765625	118 - 0,000000007450580596923828125 - 0,00000001490116119384765625	118 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,00000001490116119384765625
118 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,000000007450580596923828125	118 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,000000007450580596923828125	118 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,000000007450580596923828125	118 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,000000007450580596923828125
118 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,0000000037252902984619140625	118 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,0000000037252902984619140625	118 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,0000000037252902984619140625	118 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,0000000037252902984619140625
118 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,00000000186264514923095703125	118 - 0,0000000004656612873077392828125 - 0,00000000186264514923095703125	118 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,00000000186264514923095703125	118 - 0,0000000004656612873077392828125 - 0,00000000186264514923095703125
118 - 0,0000000004656612873077392828125 - 0,000000000931322574615478515625	118 - 0,00000000023283064365386964140625 - 0,000000000931322574615478515625	118 - 0,0000000004656612873077392828125 - 0,000000000931322574615478515625	118 - 0,00000000023283064365386964140625 - 0,000000000931322574615478515625
118 - 0,00000000023283064365386964140625 - 0,0000000004656612873077392828125	118 - 0,000000000116415321826934820703125 - 0,0000000004656612873077392828125	118 - 0,00000000023283064365386964140625 - 0,0000000004656612873077392828125	118 - 0,000000000116415321826934820703125 - 0,0000000004656612873077392828125
118 - 0,000000000116415321826934820703125 - 0,00000000023283064365386964140625	118 - 0,0000000000582076609134674103515625 - 0,00000000023283064365386964140625	118 - 0,000000000116415321826934820703125 - 0,00000000023283064365386964140625	118 - 0,0000000000582076609134674103515625 - 0,00000000023283064365386964140625
118 - 0,0000000000582076609134674103515625 - 0,000000000116415321826934820703125	118 - 0,00000000002910383045673370517828125 - 0,000000000116415321826934820703125	118 - 0,0000000000582076609134674103515625 - 0,000000000116415321826934820703125	118 - 0,00000000002910383045673370517828125 - 0,000000000116415321826934820703125
118 - 0,00000000002910383045673370517828125 - 0,0000000000582076609134674103515625	118 - 0,000000000014551915228366852589140625 - 0,0000000000582076609134674103515625	118 - 0,00000000002910383045673370517828125 - 0,0000000000582076609134674103515625	118 - 0,000000000014551915228366852589140625 - 0,00000000005